



没啥速度没啥激情

文 / 吕琳

当速度变为激情,当飙车为越来越多的车迷所喜爱,大家开始在赛车电影中寻求刺激。08年更多的关注是即将上映的好莱坞的《极速赛车手》(Speed Racer),但是就像是最好的F1经常有GP2作为垫场赛一样,伴随着轰鸣的引擎声,我们迎来了《极速赛车手》的垫场作——《极速漂移》。当然,德国的赛车电影远远逊于他们汽车工业的水准,但是外行看看热闹还是足够了。

班长的发言

其实对于这样一本丝毫不用动脑的片子还真不知道说什么。在“六一”儿童节观影,影厅里满满的小朋友,听着轰轰的引擎声,小朋友也叽叽喳喳热闹得很,颇有当年看《头文字D》的架势。也可以说剧情弱到可以当作儿童片了。

一个把爸爸留下的汽车修理厂当命根子的女主角,面对银行的追债,参加地下赛车赚取赌金,而她的赛车手就是警局里的新人菜鸟男朋友Eric。Eric一边帮女友赛车一面要在警局里隐瞒自己地下赛车手的身份。但Eric可不是男主角,男主角是一个骑着小摩托送披萨的小弟Mike,他爱赛车但苦于无车可驾,直到和一位有钱人家的贵妇相识。一日, Mike偷开了贵妇的宝马Z4参加了地下赛车,赢了比赛却把Z4撞得惨不忍睹,于是4个人之间开始了所谓速度与激情的故事。

本来总以为男女主角要来点什么的,结果绕了一圈,披萨小弟爱的是贵妇,女主角和菜鸟警察重修旧好。这不是白费嘛,中间还不时穿插黑道啊抢劫犯罪啊断手之类的,混充内容丰富。最荒谬的是Mike替黑道抢银行,中途自己先跑了,得罪了黑道老大竟然逍遥自在,真让人觉得黑道老大脾气很好。

不说让人气闷的故事了。赛车的场面虽然不够撑起它的片名“极速”和“漂移”,但至少在外行人来看还是比较热闹的。片子一开始的宝马5系警车大战奥迪轿车,在别的电影里街头追车的不是老爷车就是出租车,最high的也就是《谍影重重》里的小Mini大战警车,这里的好车追好车也算开眼了。片中靓车一过场:宝马、奥迪、丰田supra、斯巴鲁、马自达,还有原地亮相的Mini和福特老爷车。一直期待福特来飙一场,不过那福特要么在厂里待着要么就撞了在那等着。350Z的镜头相当丰富,像汽车广告一样在一貌似飞机跑道的地方学漂移。

头一次发现这种不温不火的电影让你说

不出话,你说它烂,但也没那么多毛病,你说它好看,但也谈不上多精彩。就像是一道料很足味很平的菜,材料齐全营养平衡,开火做熟了,只要不失误基本就保证了可以下肚,但也许少了那么一点让人兴奋的味道。

小班的发言

一般,实在一般
瓜妹女幼师

对这部片子最好的评价就是“一般”二字了。剧情吧,一个词“乱七八糟”,一个修理厂比人命还要重要,钱是人赚的,只要人在,哪怕暂时丢失了,赚钱买回来不就好了么?再说,你们就干耗着等银行来收?都年纪轻轻,身强体壮的不会做些别的营生么?不知道是我心肠不够软,还是煽情不够浓。以前只知德国人造机器很严谨精密,他们讲故事的本领实在不敢恭维。

主角长得还过得去,比一般好一点,可是关系实在是理不清,修理厂的那一老一少和女主人什么关系呢?他父亲、哥哥过早辞世又是为什么呢?因为赛车,她有句台词说“我不能和赛车的男人产生感情”。那四个男男女女,暧昧来暧昧去,还害得我拼命猜测会有什么关系进展,原来有关系的还有,没有的照旧没有,您说这绕的什么劲儿?

硬要找找高潮部分的话,应该就是那最后一场赛车,赛车我不懂,不过在小胡同里被横着顶着那一段还是有小激动的,只是遗憾,那摆脱困境,决定胜败的漂亮转弯,拍得好敷衍。心里知道那是个漂亮的激动人心的镜头,可是视觉听觉没受到什么刺激……

没有美丽风景,没有热辣对白,没有惊喜没有期待没有悬念……

车轮上有激情就够
肌肉男 男 IT业

日本的漂移文化尽管很不错,但是我们不

得不承认他们的电影拍摄技术还是有待提高,所以,当欧美打造出了一部相当不错的极速电影时,我们就尤其期待。《极速漂移》还是不能免除俗套:美女、修配厂、帅哥、极速改装车……但是又和其他的飙车电影有所不同,因为里面飙车的不仅仅是些日系改装车,还有原厂的名车。片头开始的BMW5系警车和奥迪的飙车戏也许仅仅是个热身,但是当地下赛事拉开时我们看到了真正的疯狂。尤其突出的是片中BMW Z4的飙车戏。重要的是比赛,而车,让它发挥极速去吧!

伴随着片中每一次引擎的轰鸣,我们的血液都随之沸腾,无论是用氮氧加速,还是用卑鄙的手段让对手失控,争取第一是唯一的准则。片子很好阐释了欧洲的飙车文化,给了我们一种不同的视觉冲击。尽管感情戏处理得并不像飙车一样令人称赞,但是谁管它呢?车迷需要的或许仅仅是那车轮上的激情!记得片中女主角的一句话:“每辆车都有属于自己独特的音响,BMW是猎豹的低啸,而雪佛兰是火山爆发时的震慑,RX-8是橡胶挤压时的声音……”

那么你的车是什么声音呢?

又是续集?

可可女大学生

当时看这部电影就是冲着赛车来看的。赛车的部分还是拍得不错的。但故事就很无聊很交代不清,分明要拍续集了吧?抓贼又没抓到头!那个拿着枪耍酷的,又不舍得杀Mike的大佬,真是叫人晕!

感情戏拍得也很烂!居然车库女为了让银行的收债拖延,跟收债人弄不清,别说男主角,我都一把火啦!PIZZA小帅哥很体贴啦,可惜喜欢的是有老公的贵妇。电影里面的一些性感镜头不错。地下赛车开始的标志居然赛车女脱BRA,太喷血了……如果你冲着飚车的特级镜头而不那么在乎剧情的话,可以考虑去感受下。

感谢庆春电影大世界提供看片场地



下周电影小班

《纳尼亚传奇 2:凯斯宾王子》

导演:安德鲁·亚当森

主演:本·巴尼斯 乔吉·亨雷

类型:奇幻 冒险

从魔衣橱里钻出之后,帕文西家族的四个兄弟姐妹又回到了人间。虽然念念不忘纳尼亚王国里的传奇历险,但生活渐渐恢复如往昔。时隔一年,又到假期回校时,彼德(威廉·莫斯里)、苏珊(安娜·帕普利维尔)、爱德蒙(斯坎达·凯恩斯)和露西(乔吉·亨雷)四个小家伙站在火车站等车,忽然,一股神秘的力量将他们拉到了神秘世界!蓝天碧海,美丽沙滩,葱郁的森林……面面相觑的他们不禁开怀大笑,这里不正是梦中的纳尼亚王国吗?!

然而一路上,四兄妹没有看见欢快的动物,却只发现了大片废墟,就连他们昔日居住的宫殿,也成了断壁残垣。原来,人间365天,纳尼亚早已飞渡一千三百年!而在他们离开的岁月里,纳尼亚的繁荣已不再……

报名方式:QQ群 46090236

E-mail:csjr2005@163.com

看片时间:6月1日下午

地点:庆春电影大世界(庆春路60号)